

## 澳门金沙度假区及澳门金沙呈献时令大闸蟹菜单 限时供应上海大闸蟹美馐

(澳门, 2015 年 10 月 7 日) – 品尝时令上海大闸蟹的时节再度降临! 位于澳门金沙度假区及澳门金沙®的三间中菜厅包括「喜粤」、「朝」及「金沙阁」将推出特色时令菜单, 让美食爱好者可尽情品尝不容错过的大闸蟹盛宴。是次蟹宴供应期由即日起至 11 月止, 螃蟹爱好者可于这三间餐厅享用鲜美滋味的秋季美馐。

### 澳门威尼斯人「喜粤」

澳门威尼斯人最优秀的中菜餐厅之一「喜粤」由主厨麦伟明掌勺。他已为是次大闸蟹盛宴设计了多款时令菜式。「喜粤」不仅供应粤式料理, 更精心炮制中国各地风味的菜式。是次大闸蟹盛宴推广期由 10 月 15 日至 11 月 30 日, 精选菜式价格由澳门币 98 元\*起。

大闸蟹单点菜式包括:

- 阳澄湖大闸蟹
- 鲍鱼蟹粉灌汤饺
- 意大利火腿蟹粉菠菜苗

此外, 「喜粤」亦会推出设有六道精选佳肴的特色大闸蟹套餐, 每位价格为澳门币 880 元\*, 当中包括花雕蒸大闸蟹、鹅肝蟹粉菠菜苗、鲍鱼蟹粉灌汤饺等。另外, 套餐亦附设三款精致头盘小食及水果盘拼杏仁茶。

「喜粤」位于澳门威尼斯人一楼, 营业时间为每天上午 11 时至下午 3 时, 以及下午 6 时至晚上 10 时 (星期六营业至晚上 11 时)。订座请致电 +853 8118 9930。

---

\* 需另加 10% 服務費

### 澳门金沙城中心康莱德酒店「朝」

澳门康莱德酒店的旗舰中菜食府「朝」带领宾客走进典雅宫廷盛宴，品尝帝皇式美酒佳肴。餐厅更荣获《Wine Spectator》杂志的「2015 最佳卓越奖」并获选为香港《Tatler》杂志 2015 年度最佳食府。餐厅将于即日起至 11 月 15 日期间为顾客提供时令大闸蟹菜式，价格由澳门币 200 元\*起。

推荐菜式包括：

- 蟹粉鹅肝焗酿蟹盖
- 蟹粉扒海棠豆腐
- 蟹粉 A4 和牛柳粒

此外，「朝」亦会推出设有六款精选佳肴的大闸蟹套餐，每位价格为澳门币 1,680 元\*，包括澄湖蟹影、松茸干贝蟹肉炖花胶及清蒸大闸蟹（公）或蟹粉玻璃虾球等。

「朝」位于金沙城中心一楼，营业时间为每天上午 11 时至下午 3 时（星期五及星期六为上午 10 时至下午 3 时），以及每天下午 6 时至晚上 11 时。订座请致电+853 8113 8920。

### 澳门金沙「金沙阁」

位于澳门金沙的「金沙阁」被誉为澳门中菜餐厅的翘楚，并提供传统而正宗的粤式佳肴。由即日起至 11 月 30 日，澳门金沙的「金沙阁」将推出由主厨简启荣精心炮制的时令大闸蟹佳肴菜式，每款菜式由澳门币 38 元\*起。

菜单包括以下大闸蟹佳肴：

- 清蒸大闸蟹
- 金秋蟹粉虾饼
- 蟹粉扒琵琶豆腐
- 蟹粉水饺捞面

「金沙阁」位于澳门金沙三楼，营业时间为星期日至星期四上午 11 时至晚上 11 时（星期五及星期六营业至凌晨 12 时）。订座请致电 +853 8983 8222。

---

\* 需另加 10%服務費



**图片说明：**位于澳门威尼斯人的「喜粤」、金沙城中心的「朝」以及澳门金沙的「金沙阁」皆准备了令人垂涎的大闸蟹时令菜单。

###

#### **关于澳门金沙**

于 2004 年开幕的澳门金沙是世界级的酒店及综合娱乐度假胜地，拥有 289 间豪华套房。在闪耀夺目的金色外墙内，澳门金沙提供包罗万有的选择，由特色餐厅、室外恒温泳池、豪华水疗及美容中心、会议及宴会设施、各式博彩娱乐，以及精彩绝伦的现场表演节目。澳门金沙还设有专门接待国际特邀贵宾的御匾会，提供 51 间特大华丽套房，设计时尚型格，为追求生活品味的宾客提供最贴身周到的服务。

澳门金沙是澳门首个由跨国集团拥有及经营的综合娱乐休闲酒店，迅速奠定了澳门未来发展的里程碑。

如欲索取更多相关信息，请浏览网页 [www.sandsmacao.com/index-cn.html](http://www.sandsmacao.com/index-cn.html)。

#### **关于澳门金沙度假区 – 金沙中国的综合度假城**

金沙中国有限公司是澳门最大规模的综合度假村发展商、业权人及营运商。名为澳门金沙度假区的庞大综合度假城项目坐落于相连着凼仔与路环的填海地带，于路凼中心点提供一站式、包罗万有的精彩体验。澳门金沙度假区已把路凼发展成为一个综合度假城，是一个国际旅客首选的商务及娱乐休闲目的地。

澳门金沙度假区全天候提供多姿多采的旅游项目选择，为旅客提供约 9,000 间豪华及价格适中的酒店客房及套房等住宿选择。澳门金沙度假区亦同时提供国际巨星现场表演节目、超过 650 间国际品牌的豪华免税购物商店、总面积达 150 万平方呎 (14 万平方米) 的会议展览场地，以供举行亚洲区内首屈一指的会议展览。此外，海陆空的交通运输配套，以及包括米芝莲星级佳肴餐厅、酒吧及酒廊的超过 100 个餐饮选择皆汇聚于此。澳门金沙度假区已成为旅客不容错过的目的地，并为大家带来难忘的体验及无可媲美的娱乐享受。

澳门金沙度假区由澳门威尼斯人®、设有澳门四季酒店的澳门百利宫™，以及设有全球最大的康莱德酒店、喜来登酒店及假日酒店的金沙城中心所组成，是一切皆尽在咫尺的亚洲终极旅游目

的地。还有于 2016 年落成、象征着萧登·艾德森对于路氹综合度假城之愿景的标志...澳门巴黎人。

澳门金沙度假区...一切尽在这里。如欲索取更多相关信息, 请浏览网页 <http://tc.sandsresortsmacao.com/index-hk.html>。